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3azauu c mapaMeTpoM.

0.

HaiiuTe Bce 3HaUeHU K, IPU KKJOM U3 KOTOPBIX NpsiMast y = kx UMeeT ¢ rpaduKkoM QyHKIUN
¥ = x? + 4 poBHO 0fiHy 0611LyI0 TOUKY. IToCTpOiiTe 3TOT rpadMK U BCe TaKUE TIPSMBIE.

IMocrpoiite rpaduK GyHKIUHU Yy = —2 — U OIIpe/iesIUTe, IPU KaKUX 3HAYEHUSIX m IpsMasi

x
P rax
y = m He UMeeT C rpapuKoM OOI[UX TOUEK.

TIpy KaKOM 3HAUEHWHM p IpsiMast y = —2X + p UMEET ¢ napabosioi y = x* + 2Xx POBHO OfiHY 06-
ryro Touky? Halijute KoopAuHaTHI 3T0i ToukH. [locTpoiiTe B OZfHOM CHCTeMe KOOPAMHAT JaHHYIO
mapa6oJIy ¥ IpsMYF0 IIpYU HalZIeHHOM 3HA4eHUH p.

x* —13x% + 36

(x=3)(x+2)
C TIpsiMasi y = ¢ UMeeT ¢ TPadyUKOM POBHO OZHY OOLIYIO TOUKY.

IMocrpolite rpaduK GyHKIMU Y = U OIIpe/ie/IUTe, IIPY KaKUX 3HAYeHM X [TapaMeTpa

4 3
—X
< U OIpeJiesinuTe, IIPY KaKuX 3HAUeHUsX m ImpsiMast

IMoctpoiite rpaduk GyHKIMU Y = —2 — );2 —

Yy = m “MeeT ¢ TpadMKOM POBHO /iBe OOIIHe TOUKH.

IIpy KaKUX 3HAYEHUSAX p BEPIIMHBI Tapabos y = —x2 + 2px + 3 Uy = X? — 6pX + p PacIoNIOKeHbI
10 pa3Hble CTOPOHBI OT OCU X?

O+ 7x+12)(x* —x—2)

x2+5x+4
m IpsiMasi y = m UMeeT C Tpa(KOM POBHO OZIHY OOIIYIO TOUKY.

IMocrpotite rpaduk GyHKINH Y = U OTIpe/IeJTUTE, IIPY KAKUX 3HAYeHUSIX



